

ROMÂNIA  
JUDEȚUL ALBA  
COMUNA MIHALȚ  
PRIMAR  
NR. 3977/12.07 2021

### REFERAT DE APROBARE

a proiectului de hotărâre privind aprobarea procedurii de acordare a anulării accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31.03.2020 inclusiv, datorate bugetului local al comunei Mihalț

Ordonanța de Urgență nr. 69/2020 pentru modificarea și completarea Legii nr.227/2015 privind Codul fiscal precum și pentru instituirea unor măsuri fiscale prevede în Capitolul II articolul XVII posibilitatea anulării accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31 martie 2020 datorate bugetelor locale, opțional, cu condiția adoptării unei hotărâri de consiliu local care să aprobe procedura de acordare a anulării accesoriilor.

Obiectivul și scopul inițierii proiectului de hotărâre este determinat de stimularea conformării debitorilor la plata obligațiilor bugetare, revitalizarea și evitarea deschiderii procedurii insolvenței, maximizarea încasărilor bugetare și diminuarea arieratelor la bugetul local, precum și de respectarea principiului egalității de tratament, respectiv stabilirea în mod nediscriminatoriu a criteriilor și mijloacelor de acordare a facilităților fiscale, atât în cazul persoanelor juridice angajate sau nu în activități comerciale, cât și al persoanelor fizice și a celor asimilate acestora.

Ordonanța de Urgență nr. 19/2021 privind unele măsuri fiscale, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul fiscal modifică și Ordonanța de urgență nr. 69/2020, prevăzând printre altele prelungirea termenului până la care pot fi depuse cereri de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare restante la data de 30.03.2020 până la data de 31 ianuarie 2022, sub sancțiunea decăderii.

Față de considerentele menționate mai sus, în conformitate cu prevederile OUG 57/2019 privind Codul administrativ, înainte de analiză și dezbateri Proiectul de hotărâre privind aprobarea procedurii de acordare a anulării accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31.03.2020 inclusiv, datorate bugetului local al comunei Mihalț.

**Inițiator,**  
**Primar – Flavius Breaz**